Ofpa 2°
2.1
a) Na xapaktnpioete wg owotn () N AavBacuévn (A) kaBepia amod TG MOpAKATW
TPOTAOCELG (UovabeG 4):
i. To kavovikd mevtavio €xel uPnAdtepo onpeio Ppaocpol amod to 2,2-8iuéBuro-
TIPOTIAVLO OTLG (8LeC CUVONKEG TieoNnC.
ii. e pa avtidpaon kavong, LoXVEL OTL N evOaATIa TWV TIPOTOVTWV €ival peyaAUTtepn
Qo TNV EVOOATILO TWV aVTLOpWVTWV.
iii. Alvetaw n xnuwkn €€lowon: C(s) + COz(g) = 2CO(g). H ocwotn ékdpaon NG

otaBepag Looppormiag, eivat: K = ﬂ .

[C]-[CO]
iv. MmopoUpe va OlaKPIVOUUE OTO OXOAIKO €PYQOTHPLO HE TN XPHON €VOg
MEXOUETPOU €va LBATIKO StdAupa aBavoAng (CHsCH20H) 1 M (Ka = 107%8) amd éva
vbatiko StdAupa hawvoing (CsHsOH) 1 M (Ka = 109), ta omoia Bpiokovtal oTtoug
25 °C.

B) Na atloAOYNOETE TIC AMAVTNOELG 0OC. (LOVASEC 8)
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2.2 lNa ta xnuka ototxeia (@), (X) kaw (W) divovtat oL tapakdatw mAnpodople:

e (D) eivarto 1° aloyovo tou Meplodikou Mivaka.

o (X) daBétel otn BepeAwdn Tou Katdotaon LOVo 8 nAekTpovia e n =3 kat £ = 2.

o (W)eivaln 3" aAkaAwn yaia Tou Meplodikou Mivaka.
o) Na UTTOAOYIOETE TOUG ATOULKOUC aplOouc Twv otoxeiwv (D), (X) kat (V). (uovadec 6)
B) Na npocbdlopioete oe nmola nepiodo, o€ molo TopEa Kal rota opdda tou Meplodikou
Mivaka avrkel To otowxeio (X). (uovadec 3)
y) To xnuikoé otowxeio (X) umopet va xpnowomnoinBet wg kataAlTng Katd tnv avtibpaon
udpoyovwaong Tou atBeviou, n omola MeplypAdeTAL OO TN XNULKN e€lowon:

X(s)
CH,=CHz(g) + H2(g) —— CH3-CHs(g).

i. No €fnynoete av n OUYKEKPLUEVN KaTtdAuon yapoaktnpiletal opoyevng A
ETEPOYEVNG (Lovadec 1).
ii. Na eénynoete pe Baon mola Bewpla pmopel va epunveuBel kavomownTika n

kataAutikn dpaon tou X(s) otn cuykekpluevn avtidpaon udpoyovwong. (uovadec 3)
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